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ACTA 05 

 
 QUINTA SESIÓN  

 
Lima, martes 26 de mayo de 2020 

 
PRESIDENTE CONGRESISTA DANIEL OSEDA YUCRA 

 
Lugar: Sesión Virtual (Por Internet) 

 
 
 
En Lima, siendo las 4:12 horas del martes 26 de mayo de 2020, se reunieron por vía  web 
y por el Canal del Congreso, en vivo, del Portal Institucional los integrantes de la Comisión 
de Trabajo y Seguridad Social, con la presencia de las congresistas Daniel Oseda Yucra, 
como Presidente, Carlos Fernández Chacón como Vicepresidente y Miguel Ángel 
Gonzales Santos como Secretario; y en calidad de miembro de dicha comisión los 
congresistas Rolando Campos Villalobos, Hipólito Chaiña Contreras, Omar Merino 
López, Tania Rosalía Rodas Malca, María Luisa Silupu Inga, Grimaldo Vásquez Tan, y, 
como congresistas accesitario y Jorge Vásquez Becerra, habiéndose presentado licencia 
de congresista y, contando con el quórum reglamentario de 9 congresistas titulares y 1 
congresista accesitario se dio inicio a la Quinta Sesión de la Comisión de Trabajo y 
Seguridad Social.   
 
 
Posteriormente; se incorporaron los congresistas Hans Troyes Delgado, Absalón 
Montoya Guivin y Edward Zárate Antón. 
 
Mediante acuerdo de fecha 28 de abril del presente año, se aprobó la invitación a la 
Ministra de Trabajo y al Superintendente de la SUNAFIL a la presente sesión. 
 
 

I.  QUINTA SESIÓN 
 
 El Presidente con el quórum reglamentario dio inicio a la Quinta de la Comisión de 

Trabajo y Seguridad Social: 
 

II    DESPACHO.  
 

• Recopilación de información 

 

III.  INFORMES 

El Presidente otorgo el uso de la palabra a la Presidenta Ejecutiva del Seguro Social 
de Salud señora Gianina Molinelli Aristondo, para que informe sobre la situación de 
la entidad que dirige y la problemática que se viene afrontando, otorgándole 15 
minutos, para lo cual, la Presidenta proyecta su presentación en diapositivas, siendo 
el resumen de las mismas, el siguiente: 
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DIAPOSITIVAS DE LA EXPOSICIÓN: “ESSALUD FRENTE AL COVID-19”: 

 
- Sus Generalidades: Población / Camas: hay 11’811, 453 asegurados (36.76%) de 

la Población el (15.02% de los asegurados son adultos mayores) existen 11,695 

camas, que se dividen en 9,689 camas hospitalarias, 1,050 camas para cuidados 

críticos 8,639 camas regulares, 402 UCI, 77 UVI, 571 UCIN y las restantes 2,006 

camas camillas (Observación/ emergencia). 

- Han contratado un Total de 3 227 trabajadores Contratados bajo el régimen Cas 

Covid, el Personal que se ha acogido al retiro domiciliario es un Total de 9 186 

(Han contratado 1083 médicos y se han retirado 1594 se ha contratado 1299 

enfermeras y se han retirado 1183 entre otros). 

-  Información sobre Seguros para Trabajadores 

- Reporte de Casos COVID-19 al 21 de mayo de 2020: Casos Detectados 108,769 

Dados de alta 43,587 Fallecidos 3,148 En UCI 886 Ventilador Mecánico 886 Test 

Realizado 736,500. 

- Medidas para prevenir o disminuir contagio de los profesionales de la salud. 

- Ddisposiciones específicas de protección al paciente y profesional de salud. 

- Gestión Prestacional: Se ha implementado Consultorios de Atención Inmediata en 

los 3 niveles, urgencia en IPRESS del primer nivel de atención x 24, Suspensión 

de la consulta externa médica y no médica, Suspensión de cirugías y 

procedimientos programados 

- Gestión Prestacional Gestión Clínica. 

- Infraestructura Essalud: camas destinadas para Covid-19 

- Infraestructura centros de atención y aislamiento temporal por región. 

- Implementación de hospitales Covid-19 

- Protocolo de selección de pacientes VP 

- Tecnologías de la información y comunicación (TIC) 

- Bono para personal Covid Essalud 

- Gestión financiera presupuesto frente a Covid – 19 

- Adquisición de bienes estratégicos en el marco de la declaración de emergencia 

sanitaria por Covid – 19 (D.U. Nº 030-2020, D.S. Nº 010-2020-SA, D.S. Nº 011-

2020-SA, D.S. Nº 093-2020-EF) 
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- Gestión prestacional bienes estratégicos – medicamentos y EPP:  472.5 toneladas 

en regiones Medicamentos, Mandilones, guantes, lentes, respiradores, gorros, 

ropa descartable, mameluco, material médico, visores, entre otros 

- Gestión prestacional bienes estratégicos hospitales  

- Gestión prestacional bienes estratégicos – pruebas rápidas: 235,600 

- Ranking de publicidad estatal 2020 

- Essalud gasto de publicidad 

- Campañas de Essalud 2020 

Posterior a la presentación, los Congresistas procedieron a hacer intervenciones y 
preguntas:  
 
El congresista Hipólito Chaiña, manifiesta indignación por lo que considera una 
falta de respeto a la no concurrencia de la Presidenta de ESSALUD en anteriores 
invitaciones que le hiciera la Comisión. Asimismo, preguntó sobre la entrega de 
mascarillas, guantes quirúrgicos, los mismos, que señala no guardarían relación entre 
lo que se ha declarado que ha sido su costo y la realidad de los precios. Finalmente 
solicita información sobre las pruebas de detección del virus: ¿Cómo se han 
comprado y como se han sido distribuidos? Enfatiza la necesidad de que se haga un 
informe sobre el personal catalogado como grupo de riesgo que ha sido contratado 
en el Sabogal.  
 
Respuesta de la señora Presidenta Ejecutiva:  
 
Sobre la calidad de las mascarillas adquiridas, señala la Presidenta que existe 
equivalencia de rango entre ambas mascarillas, por su calidad, y por el 
reconocimiento en el mercado. Señala que las mascarillas compradas cumplen con 
los requisitos y los estándares sanitarios establecidos; y respecto al ámbito técnico 
señala que quien define que si cumple o no cumple con los requisitos, es el Instituto 
Nacional que acredita a EsSalud, Su Salud, INATA, DIGESA y que es a partir de esa 
acreditación, que se realizan las compras. 
   
Respuesta del Secretario General de ESSALUD: 
 
Se refirió a dicho Hospital 1000 toneladas de mascarillas, mandiles y otros, que son 
establecidas por las normas sanitarias y respecto a las pruebas rápidas han sido 
dadas por el Ministerio de Salud, asimismo manifestó que las personas con riesgo 
son establecidas por la norma nacional y la edad de riesgo es a partir de 60 años. 
Señala que no ha habido contratación fuera de la ley. 
 
El congresista Hipólito Chaiña, amplió sus preguntas:  
 
Solicita precisiones sobre el número de trabajadores que se han acogido al retiro 
domiciliario, el número de médicos contagiados, y precisa que habiendo tantas 
protestas del personal y de la ciudadanía, le traslada la pregunta a la Presidenta si 
ha evaluado poner su cargo a disposición.  
 
Respuesta de la Presidenta Ejecutiva  
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- Señala que hay 1983 profesionales que no tienen Covid y que no tienen relación 

con la pandemia y que no están asociados a los casos Covid. 

- Señala que Essalud opera a nievl nacional y que no se olvidan de ninguna región, 

respecto a la compra de equipos de protección para tiempos de pandemia en 

Toneladas 

- Las Naciones Unidas – ONU, ayudarán en la compra desde el mes de julio. 

- Solicita recordar que la recaudación, depende de los ingresos de los 

empleadores, 1es decir 1’000,000 de aseguradores al Seguro Social. 

 
La congresista María Luisa Silupu, agradeció la presencia de la señora Fiorelli 
Molinelli, formulando las siguientes preguntas: ¿Cuántos balones de oxígeno 
necesita cada hospital de Essalud?, ya que han transcurrido más de 70 días de 
pandemia en Piura, Sullana y Chulucanas y en la ciudad de Talara. ¿Qué están 
haciendo en los hospitales de Essalud, que no hay oxígeno y medicamentos? ¿Qué 
medidas han tomado para prevenir estos casos? 
 
Respuesta de la señora Presidenta Ejecutiva 
 
- Se necesita oxígeno, sistema de redes y establecimientos con oxígenos. En Piura 

y Talara existe un convenio con Petro Perú para uso de ventiladores mecánicos y 

están entregando 16 camas, el avance del proyecto está al 50%. 

- Para Piura en la siguiente semana hay una compra internacional: 

- Para Essalud 10000 USI, 50% en compañía del Gobernador Regional, del MINSA 

y de las Fuerzas Armadas. Essalud, se está implementando y protegiendo a la 

población vulnerable. 

El congresista Omar Merino, Se refirió a los 4,000 muertos, 125,000 contagiados 
de los hospitales colapsados y al personal contagiado que reclaman día a día la 
desatención del servicio de salud; fue testigo de los muertos por más de 5 o 7 horas 
y el caos, que es una apreciación colectiva de quienes reclaman. 
 
La seguridad social colapso en la Región de Apurímac, que tiene que responder 
referente a las diferentes denuncias, sobre el personal expuesto al contagio, ¿Qué 
pautas emplean para contratar?; debido a que existen cuestionamientos, ¿Considera 
la necesidad de puestos claves? y existe 980 computadoras a precios sobrevaluados. 
 
Respuesta de la señora Presidenta Ejecutiva: 
 
Analizan la presencia con respecto a los trabajadores que respetan las normas. 
“Essalud ha aprobado más de 4,000 altas, que están con un factor muy por debajo 
del país, hay que avanzar con optimismo defendiendo la vida de las personas.” 
 
El congresista Omar Merino, informó de los 33 héroes de la medicina del Colegio 
Médico del Perú, que han fallecido por falta de oxígeno; de los actos de corrupción y 
la contratación de gerentes; de los reclamos de los trabajadores por falta de 
protección y de los contratos de terceros, además de la contratación de la señora 
Palomino Zárate, quien ha sido denunciada.  
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Por último, se refirió a la crisis sanitaria por falta de un manómetro, oxígeno; y el 
pueblo necesita respuestas. 
 
El congresista Rolando Campos, Sostuvo que la situación amerita una solución de 
aportes, ¿Dónde se está fallando y donde corregir?, asimismo informó que ha 
Lambayeque ha ido dos veces, el Primer Ministro y el Ministro de Salud, y ¿Cómo o 
porqué el personal de enfermería se rehusaba a trabajar en el hospital Einstein?, 
¿Cuál era el temor? porque había recibido su material que no eran correctos que no 
cumplían con los requisitos. 
 
Lambayeque se está considerado en la infraestructura de los próximos años; 
Ferreñafe estarían en la próxima semana el DU del Hospital de Tumán, con 230 
camas en los próximos meses. Asimismo, en la Provincia de Lambayeque hay un 
comité de lucha que están mortificados, por lo que pidió hacer un esfuerzo en 
considerar a la Región de Lambayeque – Monsefú. 
 
Respuesta de la señora Presidenta Ejecutiva: 
 
Con respecto a la donación de terrenos, es de acuerdo a la necesidad llegando a 
todas las regiones. 
 
El congresista Rolando Campos, llama la atención sobre las expresiones de la 
Presidencia en su respuesta y solicita respeto y retiro de las palabras.  
 
El congresista Carlos Fernández, manifestó que el seguro es un desastre, que en 
febrero solicitó la prueba de Holter y que se realizó en octubre; que hace dos años se 
operó de catarata en el Hospital Grau y no había agua caliente, había 500 camillas 
donde no había agujas, aspirinas; además indicó ¿Qué medidas han tomado con las 
empresas que deben más de 4,200,000 millones al seguro? 
 
Existe una degradación social de los trabajadores cas, terceros y contratos de 
trabajadores de suplencia, ¿Porqué que no han cobrado los 4,200 millones de soles 
de los asegurados y quiénes son? 
 
Respuesta de la señora Presidenta Ejecutiva: 
 
De los 4’200,000 millones, el responsable es la SUNAT de la no tributaria que percibe 
Essalud cuyo empleador no pagó y el costo para atender de los que no tributan, 
frecuentemente deuda de las empresas. 
 
Existe la facilidad de fraccionamiento de deuda de pago y de ampliación del mismo, 
a través de un decreto de urgencia. 
 
El congresista Carlos Fernández, formuló las siguientes preguntas: ¿Cuánto deben 
las instituciones del estado?, el 68% del privado, 32% son de los gobiernos 
regionales, gobiernos locales, UGEL, ¿Quiénes son los privados? 
 
Respuesta de la Presidenta Ejecutiva: 
 
Son las micro y pequeñas empresas; las empresas azucareras de Pomalca, Tuman, 
el Club Universitario de Deportes, Club Alianza Lima y las constructoras, entre otras. 
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La congresista Tania Rodas, saludo y manifestó que hay tres etapas: Antes de la 
pandemia, en la pandemia y después. Asimismo, formuló la siguiente pregunta: ¿Qué 
brechas habría en los 5,000 médicos, en el personal técnico y administrativo hay un 
engorroso sistema administrativo a nivel nacional? y respecto a las compras de 8 UIT 
con problemas a la administración. 
 
Durante la pandemia hay 3,227 profesionales 9,186 retiro por mayoría de edad de 
profesionales (médicos, técnicos, administrativos).  
 
Como se ha dado el DU 026, hay 6 fases y una serie de reclamos en el sector público 
que deben 5,821 ,435’ de municipios. ¿Cuánto se ha recuperado? y sobre los 
concursos por los diferentes profesionales de salud, ¿Los requisitos deben ser 
flexibles en la Región la Libertad el Hospital Víctor Lazarte, designado por Covid, 
tienen 10 contagios, y es por falta de equipos de protección? El Plan Covid están en 
lista de espera ¿Cuál es el futuro de atención primaria del 1 al 4? 
 
Respuesta designada al Gerente General 
 
Manifiesta que hay personas que se han acogido al retiro domiciliario y que se han 
incluido al personal administrativo, técnico, respecto al concurso es a nivel nacional 
para casos de cese. 
 
Las compras son a nivel regional, 150,000 mascarillas  
 
Los concursos son según los perfiles, titulados que sean capaces de trabajar el 
requerimiento, que estén convencidos para los proyectos profesionales en general y 
para viajar a las regiones con Covid, no solamente para los temas, sino también para 
las regiones, la gran mayoría deben estar cobrando el bono correspondiente. 
 
 
La congresista Tania Rodas, indicó que, en la Región Libertad, no han sido 
renovados algunos contratos, manifestó que el profesional Víctor Ugarte ha seguido 
trabajando y está con Covid. 
De acuerdo a la regulación se debe entender que los contratos se renuevan 
automáticamente respecto a casos específicos, la red lo solicita y será para cubrirlos. 
 
¿Cómo solucionar los problemas de 11 millones que se debe a los asegurados? Y el 
Seguro social a los servidores de Essalud. 
  
De las deudas de los municipios ¿Cuánto se ha recuperado?, respecto a la deuda a 
la seguridad social son tributarias están relacionadas, porque han dejado de pagar. 
  
A partir de las atenciones que no pagaron los empleadores el 86 % y el 34 % 
gobiernos regionales, gobiernos locales, UGEL.  
 
Aprobar el DU facilitando el pago de manera fraccionada en 10 años, condonando 
los intereses (monto absoluto o insoluto) verificar el programar sus cuotas de pago, 
reprogramar los pagos a los deudores de la seguridad social. 
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El congresista Hans Troyes, Se refirió a hechos de los profesionales en las 
ciudades en Jaén que no tienen los accesos, la sede en Jaén, San Ignacio, Chiclayo, 
en épocas lluviosas, tienen problemas en las atenciones. El Presidente Regional de 
Cajamarca y el alcalde está confiriendo un terreno a la cede de Jaén donde hay más 
de 40,000 pacientes Nivel 21 -  22.  
 
Respuesta del Gerente General   
Región a la que se le va a poner servicios de diálisis están en coordinación con el 
Gerente para los problemas del personal. 

 
El congresista Hans Troyes, Pidió trabajar de la mano con el Poder Ejecutivo y el 
Poder Legislativo; de los hospitales colapsados ¿Qué medidas tomará?; de la falta 
de atención 
¿Qué estrategias tomará a pacientes con Covid?; ¿Cómo se llevará la estrategia en 
la vacunación y por último  ¿Essalud tiene algún convenio con las Fuerzas Policiales? 

 
Respuesta Gerente General 
 

- La atención a pacientes con no Covid 

- Establecer un sistema de consultas para atender a pacientes no Covid 

- Establecer tele consulta y la validación de la receta 

- Centros asistenciales para atender a pacientes diabéticos, neurológico y a 

cualquier paciente 

- Asistencialismo respiratorio 

- Vacunación primaria se va empezar       

- Vacunación a domicilio 

- Fuerzas Armadas, Policía Nacional, Marina de Guerra, atendiendo en diferentes 

partes del país, a pacientes de alta complejidad. 

El congresista Grimaldo Vásquez, precisó respecto a los 512 casos positivos en 
Loreto, Piura, Amazonas. De los cuidados intensivos ¿Qué equipamientos y 
medicamentos tienen para el hospital de Amazonas? No hay ¿Qué ha previsto para 
proveer estos vacíos?, y por último, ¿Cuál es el plan de acción para las comunidades 
nativas? 
 
Respuesta  
 
Poner un incentivo adicional para las regiones de Bagua, Jaén un Gerente de red, 
medicamentos en Amazonas, se ha hecho diferentes envíos y existe un Local 
asistencial        de Covid especialistas 

 
El congresista Grimaldo Vásquez. -  formuló las siguientes preguntas: ¿Cuál es la 
clínica que han contratado?, y ¿Para cuándo está previsto, los profesionales que se 
necesitan para la Región de Amazonas? 
 
Respuesta Para los profesionales, hay una fecha tentativa y el concurso está en 
proceso. 
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El congresista Hipólito Chaiña, Señala que no hay una solución para los 
trabajadores a nivel nacional y con respecto al Centro Unión Arequipa se necesitan 
40 ventiladores, hasta ahora no se sabe al respecto. 
 
También hizo mención de la paciente del distrito de Miraflores; de la carencia de los 
diferentes equipos para los trabajadores que no tienen la protección debida en el 
Hospital de Yanahuara; y ¿Por qué están enviando ambulancias usadas. 
 
Respuesta del Secretario General: En el Hospital Yanahuara se está realizando 
atenciones no Covid, solo trabajos o triaje diferenciado, emergencia. El Hospital está 
recibiendo camas UCI con ventiladores y más, tienen 2 UCIS libres y se está 
habilitando11 camas para los servicios de medicinas. 
 
Ambulancias 2 en prestación, en tanto llegan las ambulancias nuevas, en alquilar – 
donación para el patrimonio de la entidad. 
 
El congresista Carlos Fernández, formuló la siguiente pregunta: ¿El alquiler cuánto 
cuesta? 
 
El Presidente Daniel Oseda, formuló las siguientes preguntas: ¿Essalud tiene la 
responsabilidad de atender a los asegurados, ¿conoce la situación laboral del 
personal que trabaja?, ¿cuánto es el número de trabajadores bajo la modalidad 1057 
cas, administrativo y locación de servicio; por último ¿Cuánto se gasta en 
remuneraciones en cas? 
 
Respuesta de la señora Presidenta Ejecutiva 
 
3 regiones 11, 728;  Cas Covid 3,300; de 728, 7976  de cas a 728 ,  7,000 
 
La congresista Tania Rodas,  
Secretario Genera Los 728, 276, cas están S/ 6,500 soles y los enfermeros S/ 6,000 
soles; Cas Covid una enfermera S/ 3,500, enfermera general S/ 6,000, Técnicos 
asistenciales S/3,500. 
 
El Presidente Daniel Oseda,, se refirió a los médicos, enfermeras, que llegan a 
contraer esa enfermedad tienen seguro para sus familiares. 
 
Respuesta Gerente General  
 
Los trabajadores, personal 728, 276, cas y locadores, tienen seguro potestativo 
desde el primer día de labor según el D.U. además, tienen seguro de salud por Covid, 
para los trabajadores de riesgo cobre las otras patologías, fracturas, cortes, lesiones 
u otras enfermedades que puedan adquirir. 
 
Con el personal 728 – cas precisó indemnización frente fallecimiento, pensión 
vitalicia, y para los locadores a partir de junio, asimismo, para los 728 seguro de Vida 
Ley DL 688. 
 
La congresista Tania Rodas, Señala que hay fallecidos por falta de oxígenos y que 
por su intermedio se pida al Poder Ejecutivo la prioridad para que se solucionen 
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contratos       cas porque no hay profesionales en Essalud. La descentralización que 
forme equipos de comando y que lleguen equipos de protección. 
 
Respuesta del Gerente General 
 
Manifestó que a través del Seguro Social existe cañería de oxígeno, están importados 
de Ecuador, para abastecer a Piura, Tumbes. 
 
La congresista Tania Rodas, sostuvo que en la Región la Libertad hay 33 
profesionales fallecidos, no hay camas, tiene que haber celeridad, del mismo modo 
hizo mención del fallecimiento de un técnico y enfermero. 
 
El congresista Absalón Montoya, informó de la protesta de trabajadores en las 
calles, del servicio al ciudadano y de los profesores que tengan todos sus derechos 
respecto a sus haberes y tratos 
 
- Asimismo, mencionó cuánto gana un gerente de EsSalud  

- Cuanto es el costo 

- Cuanto es el número del sistema  

- Enfatizar 

Respuesta de la señora Presidenta Ejecutiva 
 
Máxima con respecto a la relación con los trabajadores son parte de EsSalud. 
Gerente General Tema de los haberes en el nivel intermedio nivel 5 , 8,000 más las 
horas extras ganan10,0000 (150 horas al mes y guardias ) planillas 
  
El congresista Absalón Montoya , se refirió al costo de implementación 
 
Respuesta de la señora Presidenta Ejecutiva 
 
Mencionó que el sistema SAP están en mejoras continuas con 57, 000 trabajadores       
tiempos, procesos. 
 
Congresista Alexander Zárate, saludó informó   Director de la Región de Essalud  a 
la vez hace 3 días el director de Sullana ocasionando un malestar, por lo que pide la 
intervención de profesionales infectólogos quiere que vayan con las medicinas, y los 
beneficios para el sector médico; asimismo, requirió la ampliación de otorgamiento 
de seguro para los asistencial Covid 19 
 
Por otro lado, en la Región Piura indicó que no se están dando esos beneficios, en 
PROSAN – Programa Salud Nacional  
  
En la Región de Loreto, Piura la están esperando para que puedan conocer la 
realidad de estas regiones golpeadas. 
 
Respuesta de la señora Presidenta Ejecutiva 
 
Con respecto al Marco 1153 en Piura se está culminando el Hospital Cayetano 
Heredia de Esssalud en Piura con alianza con PETROPERÚ, en Talara se estaría 
culminando en el mes de junio 
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. 
El Presidente Daniel Oseda, agradece por el informe y a la vez solicita tomar cartas 
en el asunto se necesita trabajar en conjunto. 
 

 
 
IV. PEDIDOS    
 

El congresista Zárate, Solicitó evaluar la participación de la señora Molinelli, 
Presidenta Ejecutiva de Essalud, por las actitudes de altanería y tomar una decisión. 
 
La congresista Tania Rodas, Sumándose a las palabras del congresista Zárate, 
agregó al despido de la Presidenta Ejecutiva. 
 
El Presidente Daniel Oseda, Sugirió tomar las medidas que correspondan. 
 
El congresista Absalón Montoya, Se refirió a la postura de desaire, delega y está 
pendiente de su celular. 
 
El congresista Omar Merino, Solicita la renuncia de la Presidenta Ejecutiva de 
Essalud. 
 
El congresista Rolando Campos, Sugirió llamada de atención por su 
comportamiento 
 
El congresista Hipólito Chaiña, Manifestó que ha contestado con evasivas  
 
El Secretario Técnico, Sugirió se emita un documento a la Presidencia del 
Congreso. Enviar un informe al Presidente de la República, a través de la Mesa 
Directiva 
 
El congresista Alexander Zárate, Pidió se apruebe en la Comisión, la censura de la 
señora Molinelli, para que se someta al Pleno del Congreso, del comportamiento y el 
retiro de la Ministra de Trabajo. 
 
El congresista Hipólito Chaiña, Manifestó sobre el personal de confianza del 
Presidente de la República, y de la censura. 
 
El congresista Omar Merino, Hizo mención al artículo 60 del Reglamento del 
Congreso, 
 
El congresista Rolando Campos, Manifestó que no se puede censurar, sino dar 
cuenta a través de un informe. 
 
La congresista Tania Rodas, Pidió presentar una moción, además, el informe a la 
Presidencia del Congreso, a la Ministra de Trabajo y al Presidente Vizcarra.  
 
El Presidente Daniel Oseda, Sugirió que el informe y recomendaciones se vea en 
la próxima sesión. 
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El congresista Carlos Fernández, Pidió elevar el informe a la Presidencia del 
Congreso. 
 
El congresista Alexander Zárate, Solicitó elevar el informe a la Mesa Directiva, 
aprobar la moción de la participación de la Presidenta Ejecutiva, y proponer la 
iniciativa de la censura, según el Artículo 58 del Reglamento del Congreso. 
                 
El congresista Omar Merino, Propuso elevar un documento a la mesa directiva para 
que se le quite la confianza a la señora Molinelli, de acuerdo al Artículo 60 del 
Reglamento del Congreso. 
 
El congresista Hipólito Chaiña, Pidió quitar la confianza por las 2 faltas de respeto 
a la Comisión. 
 
El congresista Rolando Campos, Informe advirtiendo el respeto a la majestad del 
Parlamento. 
 
El congresista Omar Merino, Pidió que se le quite la confianza. 
 
El Presidente Daniel Oseda, hizo mención sobre lo referido por el Secretario 
Técnico, y se procede a la votación: Se vota por la realización de un Informe a 
presentarse a la brevedad ante la Presidencia del Congreso de la Republica.  
 
Votación: Informe -  por unanimidad. 
 
Votación de exhortación – aprobado por mayoría 
 

V. CIERRE DE LA SESIÓN 
 
El Presidente pidió la dispensa de la lectura del Acta para su aprobación siendo 
aprobado por unanimidad.  
 
Siendo las 09:01 horas y no habiendo otro tema que tratar el Presidente levanto la 
Sesión. 
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El Presidente pidió la aprobación del Acta, con dispensa de su lectura, lo que fue 
aprobado por unanimidad de los miembros presentes: con los votos a favor de los 
congresistas: Daniel Oseda Yucra, Carlos Fernández Chacón, Rolando Campos 
Villalobos, Hipólito Chaiña Contreras, Omar Merino López, Tania Rodas Malca, María 
Luisa Silupu Inga, Hans Troyes Delgado, Grimaldo Vásquez Tan, Absalón Montoya, Jorge 
Vasquez y Alexander Zárate. 
 
 
 
Siendo las 21:01 horas y no habiendo otro tema que tratar el Presidente levanto la Sesión. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DANIEL OSEDA YUCRA  MIGUEL ÁNGEL GONZALES SANTOS 

Presidente   Secretario 
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